

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR**

**RETIFICAÇÃO**

No Diário Oficial da União nº 225, de 24 de novembro de 2011, Seção 1, página 53, na linha 6, coluna "Curso", no anexo da [Portaria SERES nº 467, de 22 de novembro de 2011](#), onde se lê: "PSICOLOGIA (Licenciatura) ", leia-se: "PSICOLOGIA (Bacharelado)", conforme Nota Técnica nº 105/2017/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 06/09/2017. (Registro e-MEC nº 200908555).

(Publicação no DOU n.º 178, de 15.09.2017 Seção 1 página 9)